

Приложение № 1

Дорогие братья и сестры!

Призываю всех неравнодушных принять участие в ежегодной Благотворительной Рождественской акции «Тепло материнских рук»!

Это мероприятие организовывается в Улан-Удэнской и Бурятской епархии четвёртый год подряд. **По традиции акция берёт начало в день празднования Покрова Пресвятой Богородицы 14 октября.** Это пора, когда закончились полевые работы, хлопоты начала учебного года, свободного времени у хозяюшек стало больше и можно внести свой посильный вклад в общее благое дело.

Цель акции «Тепло материнских рук» - связать своими руками теплые вещи для наших воинов и всех, кто с ними сейчас разделяет тяготы СВО и находится в зоне военных действий.

Призываю всех, кто владеет искусством вязания, изготовить своими руками шерстяные носки разных размеров (особенно больших), рукавицы, шарфы, шапки, вложив в них свое тепло, любовь, заботу и участие. Приветствуются письма, записочки для поддержки воинов.

Тот, кто не умеет вязать, может приобрести пряжу и попросить ближнего, владеющего искусством вязания внести свой посильный вклад. Также можно приобрести готовые связанные чьими-то добрыми руками тёплые вещи.

Сделанные с теплом и участием вещи приносите на ваши приходы не позднее 22 декабря 2024 года!

Собранные со всех приходов, отсортированные вещи будут переданы для отправки в зону военных действий в дни празднования Рождества Господа нашего Иисуса Христа 8 января 2025 г. в Свято-Троицком храме г. Улан-Удэ.

***Глава Бурятской митрополии,
митрополит Улан-Удэнский и Бурятский
Иосиф***